

RAPORT DE ACTIVITATE 2012

I. Stadiul derulării proiectelor din finanțări nerambursabile accesate în calitate de solicitant/partener de către Direcția de Asistență Socială și Medicală organizată ca serviciu public în subordinea Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca

Direcția de Asistență Socială și Medicală organizată ca serviciu public în subordinea Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca, conștientizând importanța accesării fondurilor europene și naționale pentru dezvoltarea infrastructurii sociale și dezvoltarea serviciilor oferite comunității clujene, în perioada 2008-2012 s-a implicat în atragerea acestor fonduri, atât în calitate de *solicitant* cât și în calitate de *partener*.

1. Proiecte ale căror implementare a fost FINALIZATĂ

Proiectul intitulat „Centrul Social de Urgență” a fost finanțat în cadrul programului de interes național „Combaterea excluziunii sociale a persoanelor fără adăpost prin crearea de centre sociale de urgență”, prin ordinul ministrului Muncii, Familiei și Protecției Sociale nr. 1710/12.11.2009, în urma căruia s-a încheiat Contractul de finanțare nr. 1/18.11.2009 între Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale în calitate de autoritate contractantă, prin Direcția de Muncă și Protecție Socială a județului Cluj și Direcția de Asistență Socială și Medicală organizată ca serviciu public în subordinea Consiliului local al Municipiului Cluj-Napoca, vizându-se reabilitarea imobilului situat în Cluj-Napoca, Str. Dragoș Vodă, nr. 36-38, identificat cu nr. Topo 7394/1, înscris în CF. Nr. 24517 Cluj, în vederea înființării „Centrului Social de Urgență”, cu o capacitate de 50 de persoane.

Obiectivul general al proiectului a constat în facilitarea accesului persoanelor fără adăpost la serviciile sociale comunitare.

Obiective specifice:

- asigurarea unor condiții optime pentru creșterea calității vieții persoanelor fără adăpost pentru minimum 100 persoane fără adăpost/an;
- acordarea de servicii sociale primare și specializate pentru minimum 100 persoane fără adăpost/an;
- prevenirea marginalizării sociale și reducerea riscului de excluziune socială pentru un număr de minimum 100 persoane fără adăpost/an;

Stadiul actual al proiectului : implementare **finalizată**

Durata proiectului: 24 luni

Valoarea totală: 763.900 lei

2. Proiecte în implementare în care Direcția de Asistență Socială și Medicală este SOLICITANT

1.1 În cadrul Programului Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, Axa prioritară 6 „Promovarea incluziunii sociale”, Domeniul Major de Intervenție 6.2 Îmbunătățirea accesului și participării grupurilor vulnerabile pe piața muncii, proiectul intitulat „**Împreună pentru un început sigur!**”, în parteneriat cu Direcția de Dezvoltare și Asistență Comunitară Arad, Consiliul Metropolitan Rotherham – Marea Britanie, Fundația Centrul de Resurse pentru Comunitățile de Romi (CRCR) și Asociația de ajutor familial ASISTMED. În cadrul parteneriatului menționat, Fundația

Centrul de Resurse pentru Comunitățile de Romi (CRCR) și Asociația de ajutor familial ASISTMED vor fi înlocuite cu Institutul Intercultural Timișoara și Asociația Caritas Eparhial Greco-Catolic Cluj. Foștii parteneri au notificat retragerea din proiect din cauza lipsei resurselor financiare cu care s-au angajat (în septembrie 2009) și dificultăților întâmpinate - după momentul depunerii proiectului, aprobarea acestuia (decembrie 2010) și începutul implementării (aprilie 2011) – în a avea asigurate resursele financiare. La data angajării în proiect, partenerii respectivi aveau o situație financiară care le permitea un asemenea efort financiar, dar ulterior, efectele crizei economice s-au răsfrânt negativ în atragerea de resurse financiare de la diverse firme și donatori. La aceasta se adaugă și modificarea succesivă a procentelor care s-au acordat din prefinanțare. Lipsa resurselor financiare a dus la întâzieri ale plății salariilor angajaților partenerilor în cauză implicați în proiect, fapt care a influențat negativ activitatea, motivarea acestora și bunul mers al proiectului. În momentul de față suntem în așteptarea aprobării de către OIRPOSDRU NV a actului adițional la contractul de finanțare care cuprinde noul acord de parteneriat.

Obiectiv general: Dezvoltarea unui model integrat de incluziune socială și profesională a persoanelor de etnie romă și a persoanelor cu dizabilități

Obiective specifice:

2. Asigurarea accesului la servicii de informare, mediere și consiliere profesională a unui număr de 3415 persoane de etnie romă și 1585 persoane cu dizabilități, într-o perioadă de 36 luni, din regiunile de Nord Vest și Vest;
3. Facilitarea accesului la programe de formare profesională (calificare/recalificare) pentru un număr de 900 persoane de etnie romă și persoane cu dizabilități, într-o perioadă de 36 de luni, din regiunea de Nord Vest și Vest;
4. Informarea și sensibilizarea unui număr de 72 de persoane din rândul managerilor publici și privați; reprezentanți ai ONG-urilor, angajați ai Administrațiilor publice locale (APL) cu privire la problematica persoanelor de etnie romă și a persoanelor cu dizabilități, într-o perioadă de 36 de luni, în regiunea de Nord-Vest și Vest;

Stadiul actual al proiectului: proiect aflat în faza de implementare, începând din 1 aprilie 2011. Ca rezultate obținute în intervalul 21 octombrie 2011 și până în 21 Iunie 2012 menționăm:

➤ **1061** persoane aparținând grupurilor vulnerabile vizate de proiect (persoane de etnie romă și persoane cu dizabilități) au beneficiat de informare, consiliere și mediere pe piața muncii în regiunile NV și V, dintre care:

-**864** beneficiari sunt persoane de etnie romă și **197** beneficiari sunt persoane cu dizabilități din regiunile N-V și V;

-în Regiunea NV- **616** beneficiari, din care **525** persoane de etnie romă și **91** persoane cu dizabilități;

- în Cluj-Napoca sunt **449** beneficiari, din care **375** persoane de etnie romă și **74** persoane cu dizabilități;

- în Regiunea V- **445** beneficiari, din care **339** persoane de etnie romă și **106** persoane cu dizabilități;

➤ **65** de persoane au fost angajate în regiunea N-V (dintre care **58** de persoane de etnie romă și **7** persoane cu dizabilități), dintre care:

-**27** persoane au fost angajate în municipiul Cluj-Napoca, dintre care **20** persoane sunt de etnie romă și **7** persoane sunt cu dizabilități.

-**38** persoane au fost angajate în județul Satu-Mare, toți fiind persoane de etnie romă.

Până în momentul de față au fost organizate 5 seminarii cu câte 42 de participanți (unul la Cluj-Napoca și două la Arad), o conferință cu 200 de participanți la Cluj-Napoca și două vizite de studiu la partenerul din Anglia.

A fost aprobată prin ședința Consiliului local din 16.10.2012 achiziționarea unui imobil pentru desfășurarea activităților proiectului și a fost demarată procedura de achiziționare a acestuia.

Durata proiectului: 36 luni

Valoarea totală a proiectului : 16330424.00 lei

3. Proiecte aflate în implementare în care Direcția de Asistență Socială și Medicală este PARTENER

2.1 Direcția de Asistență Socială și Medicală este partener, alături de Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași (în calitate de solicitant), Universitatea de Vest din Timișoara, Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, Direcția de Asistență Comunitară din Iași și Direcția de Asistență Comunitară din Timișoara în cadrul proiectului strategic intitulat „**Reconstrucția statutului femeii: de la discriminare la formare/dezvoltare profesională și egalitate de șanse**”. Proiectul este finanțat prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, Axa Prioritară 6: „Promovarea incluziunii sociale”, Domeniul major de intervenție 6.3: „Promovarea egalității de șanse pe piața muncii”, cu desfășurare pe o perioadă de 3 ani.

Obiectivul general al proiectului: Prevenirea discriminării pe criterii de gen pe piața muncii și în societatea civilă, susținerea femeilor pentru reconcilierea vieții familiale și profesionale și dezvoltarea personală a femeilor.

Obiectivul partenerului:

- acordarea a 100 de subvenții mamelor aflate în concediu de creștere a copilului până la 2-3 ani sau femeilor care se află în situații ce necesită ajutor social, pentru absolvirea unui curs de formare/dezvoltare profesională și calificare/ recalificare profesională

Stadiul actual al proiectului: proiect aprobat, aflat în implementare. În cele 10 luni de implementare a proiectului au fost atinse următoarele rezultate:

- au fost înscrise în proiect un număr de 65 femei dintre care : 50 femei urmează în prezent cursuri de formare/ dezvoltare profesională și calificare/ recalificare profesională; 15 femei au finalizat cursurile de formare/ dezvoltare profesională și calificare/ recalificare profesională beneficiind de subvenția aferentă.

Durata proiectului: 36 luni (din care, 27 luni pentru Direcția de Asistență Socială și Medicală în calitate de partener)

4. Proiecte în implementarea cărora Direcția de Asistență Socială și Medicală este implicată

3.1 Centrul Multifuncțional de Servicii Sociale Integrate “Țara Minunilor”, proiect finanțat prin POR 2007-2013, Axa prioritară 1: Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor - poli urbani de creștere, ce vizează modernizarea și dotarea cu echipamente specifice de reintegrare socială a copiilor de etnie romă, beneficiari ai serviciilor sociale oferite de centrul de zi „Țara Minunilor”.

Valoare totală 1.411.764 euro.

În cazul acestui proiect Primăria municipiului Cluj.Napoca este solicitantul iar Direcția de Asistență Socială și Medicală este implicată în implementarea acestuia.

3.2 Referitor la proiectul „Preparatory Phase for Model Project: making the most of EU fund for Sustainable Housing and Inclusion of Disadvantaged Roma in Cluj Metropolitan Area” în care Direcția de Asistență Socială și Medicală prin Serviciul Protecția Copilului, Familiei și Dezvoltare Comunitară este colaborator, menționăm că, la data de 20.03.2012, Primaria municipiului Cluj-Napoca în parteneriat cu United Nations Development Programme (UNDP) a agreeat demararea proiectului „*Preparatory Phase for Model Project: making the most of EU fund for Sustainable Housing and Inclusion of Disadvantaged Roma in Cluj Metropolitan Area*”, proiect cu o valoare totală de 60.000 de dolari și cu o durată de șase luni de zile. Acest proiect conferă un cadru de colaborare pentru instituțiile publice și reprezentanții societății civile (United Nations Development Programme, Open Society Institute, Primăria municipiului Cluj-Napoca, Agenția Regională Nord-Vest) în vederea asigurării incluziunii sociale a comunității Pata Rât; gLoc se va alătura ca monitor, partener supraveghetor pentru a asigura respectarea obiectivelor inițial conturate, și anume, problemele iminente ale comunității din Pata Rât. Finanțatorul este Open Society Institute iar United Nations Development Programme va asigura o contribuție în cuantum de 5000 de dolari, în timp ce Primăria municipiului Cluj-Napoca va avea o contribuție în natură în valoare de 5000 de dolari.

Practic, acest proiect pilot la care se lucrează în acest moment va fi punctul de pornire pentru planificarea strategică pe termen lung, pentru derularea unor programe în beneficiul persoanelor dezavantajate din Cluj, în special a comunității din Pata Rât și totodată, va putea servi drept model de bună practică la nivel național.

Pe perioada proiectului se urmărește pe de o parte, întărirea capacității organizaționale și promovarea inițiativelor locale ce vizează rezolvarea problemelor comunităților de romi, întărirea capacității comunităților de romi de implicare în procesele decizionale ce îi vizează, evaluarea nevoilor comunității (în special a celor de locuire).

În elaborarea acestui proiect pilot din partea Primăriei municipiului Cluj-Napoca s-au implicat: Direcția Comunicare, Relații Publice și Turism prin Biroul Strategie și Dezvoltare Locală, management proiect și Direcția de Asistență Socială și Medicală prin Serviciul Protecția Copilului, Familiei și Dezvoltare Comunitară.

5. Proiecte pe care Direcția de Asistență Socială și Medicală intenționează să le elaboreze în cursul anului 2013

Prin intermediul unor finanțări de la Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale (în baza prevederilor Hotărârii Guvernului nr.973/2012, Ordinului ministrului muncii, familiei și protecției sociale nr. 275 din 9 nov. 2012 din privind aprobarea Metodologiei de înregistrare și evaluare a solicitărilor de finanțare a unor cheltuieli de investiții și reparații capitale pentru centrele de zi și rezidențiale din bugetul, precum și de decontare a finanțării), avem în vedere

5.1 Un proiect privind înființarea unui adăpost pentru victimele ale violenței în familie, cu un buget estimat de 384000 lei.

5.2 Un proiect care vizează reabilitarea și dotarea cu un lift a Centrului de Servicii Socio-Medicale aflat în subordinea Direcției de Asistență Socială și Medicală organizată ca serviciu public în subordinea Consiliului local al Municipiului Cluj-Napoca, prin intermediul aceleiași linii de finanțare ca și proiectul menționat la 5.1.

II. ACTIVITATEA SERVICIULUI PROTECȚIE SOCIALĂ

	Prestații, programe, activități	Număr mediu lunar (pentru perioada ianuarie – decembrie 2012)
1	Familii/persoane beneficiare de VMG	221 familii / 646 persoane
2	Familii/persoane beneficiare de ASF	230 familii / 873 persoane
3	Familii beneficiare de cantina gratuită	227 familii / 434 porții
4	Familii beneficiare de cantina cu plata contribuției de 30%	69 familii / 115 porții
5	Beneficiari de VMG care efectuează muncă în folosul comunității	130 persoane / 5095 ore
6	Familii beneficiare de ajutoare de urgență	69 solicitanți / 69 anchete sociale
7	Familii / persoane fără adăpost în evidența serviciului	175 familii / 450 persoane
8	Anchete sociale efectuate pentru beneficiarii de VMG	475 anchete sociale
9	Adeverinte care sa ateste indeplinirea condițiilor prevazute de Legea nr. 416/2001	320 adeverinte
10	Sesizări scrise/telefonice privind cazuri aflate in riscul de excludiune sociala și propuneri de soluționare	350 lunar
11	Bilanțul beneficiarilor de ajutoare de incalzire, sezon rece 2011-2012	Ianuarie, februarie, martie noiembrie 2012 – 5.452 solicitări aprobate
12	Anchete sociale efectuate pentru ajutoarele de incalzire, sezon rece 2011-2012	3000 anchete
13	Solicitari ajutoare de incalzire	Ianuarie, februarie, martie, noiembrie, decembrie 2012 –

		6.892 solicitări
14	Soluționarea cererilor de înscriere în programul de consultanță stomatologică gratuită (recomandări)	275 solicitări anuale
15	Asociații și Fundații care beneficiază de subvenții, conform Legii nr. 34/1998	16 asociații / 3036 beneficiari
16	Rapoarte de activitate fundații	16 rapoarte
17	Ordonanțe de plată subvenție fundații	16 ordonanțe de plată
	Asociații și fundații care beneficiază de finanțare nerambursabilă, conform prevederilor Legii 350/2005	22 asociații/fundații
	Ordonanțe de plată finanțare nerambursabilă	35 ordonanțe de plată
18	Dosare indemnizații/stimulant creștere copil	312 dosare
	Dosare alocații de stat pentru copil	91 dosare
19	Dosare alocații de stat duble	96 dosare
20	Alocații de stat UE	16 dosare
21	Raportări statistice privind beneficiarii de VMG, către AJPIS	11 raportări
22	Raportări statistice privind beneficiarii de ajutoare de încălzire, modul de soluționare a solicitărilor și statistica plăților efectuate către furnizori	57 raportări

Acțiuni notabile:

- organizare a acțiunii „**Ziua internațională a prevenirii consumului de droguri**”, 26 iunie 2012, acțiune derulată în stradă, în 4 locații din municipiul Cluj Napoca
- Seminar de instruire privind consumul de etnobotanice la adolescenți.pentru psihologii școlari „**Implicații practice pentru psihologii școlari**” - mai 2012, în parteneriat cu Asociația Preventis
- trei campanii „Calul Troian”, **prevenire a consumului de droguri în școli**, în parteneriat cu Asociația Preventis.
- Organizare și desfășurare de **training** pentru angajații Serviciului protecție socială, „**Misiunea și valorile echipei**”, 14 iulie 2012
- organizare și desfășurare a acțiunii de **strângere de fonduri în beneficiul a trei familii din evidența Serviciului protecție socială**, în parteneriat cu Andrei Pandeia Antonescu, artist plastic, 15-21 octombrie 2012.
- finalizare a **cercetării** desfășurată pe parcursul anului 2011 până în iunie 2012 în municipiul Cluj-Napoca, în cadrul proiectului „Rolul dialogului social în promovarea incluziunii sociale active”, (Proiect POSDRU, Axa prioritară 3 „Creșterea adaptabilității lucrătorilor și a întreprinderilor”, Domeniul major de intervenție 3.3 „dezvoltarea parteneriatelor și încurajarea inițiativelor pentru parteneri sociali și societate civilă”, beneficiar Asociația CRIES Timișoara, în parteneriat cu Institutul Intercultural Timișoara, Liga Apărării Drepturilor Omului, Filiala Cluj) - demers de dezvoltare a municipiului Cluj Napoca ca teritoriu a coresponsabilității sociale - **privind criteriile de bunăstare exprimate de cetățenii municipiului Cluj Napoca**, cercetare care a stat la baza **elaborării strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale** pentru municipiul Cluj Napoca – august 2012
- **elaborarea strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale** pentru municipiul Cluj Napoca – august 2012 și supunerea acesteia atenției consilierilor locali ai municipiului Cluj Napoca, Comisiei de incluziune Socială din Consiliul Județean Cluj – august - noiembrie 2012.
- demararea/alăturarea municipiului Cluj Napoca la **Programul Comun al Uniunii Europene și al Consiliului European**, „*The Network of Sharing Cities – Responding to social challenges at the local level*”, la propunerea Consiliului European și **pregătirea** unor activități pentru perioada următoare, precum **semnarea Chartei de coresponsabilitate socială partajată** în lupta împotriva

sărăciei și excluziunii sociale, **pregătirea lansării** la nivel local a unor inițiative inovatoare în domeniul intervenției sociale (ex. **Contractul social multipartit**) – noiembrie 2012

– **Finalizarea proiectului „Centrul social de urgență”** - aprobat spre finanțare prin Ordinul ministrului muncii, familiei și protecției sociale nr. 1710/12.11.2009, în cadrul Programului de interes național „Combaterea excluziunii sociale a persoanelor fără adăpost prin crearea centrelor sociale de urgență” - decembrie 2012

III. ACTIVITATEA SERVICIULUI ASISTENȚA PERSOANELOR CU NEVOI SPECIALE –

	ACTIVITATI	BENEFICFIARI	
		Număr mediu lunar	
		Ian –Iunie 2012	Iulie – Dec 2012
1.	Indemnizații pt. pers. cu handicap grav	1260	1270
2.	Transport urban gratuit pentru pers. cu handicap	2500	3700
3.	Transport gratuit cu 2 microbuze special adaptate pt. pers. cu handicap	100	100
4.	Transport urban gratuit pt. 2 cadre didactice Liceul pt. Deficienți de vedere	2	2
5.	Card parcare persoane cu handicap	35	50
6.	Anchete sociale Comisia de evaluare a persoanelor adulte cu handicap	400	480
7.	Anchete sociale Comisia de expertiză medicală și recuperare a capacității de muncă	15	35
8.	Anchete sociale pentru obținerea rovinetei	50	65
9.	Anchete sociale angajare as.personal	5	6
10.	Verificare activitate as.personali	70	80
11.	Anchete sociale admitere în Centru de îngrijire și asistență (persoane vârstnice și persoane cu handicap)	35	40
12.	Adeverințe eliberate indemnizații persoane cu handicap grav	20	35
13.	Sesizări scrise/telefonice privind cazuri deosebite pers. cu handicap, vârstnici, venite din partea persoanelor fizice, conducerii spitalelor, poliției locale, etc	20	30
14.	Centrul de zi pentru vârstnici nr.1 –str. Șt.O. Iosif, nr.1-3	80	95
15.	Centrul de zi pentru vârstnici nr. 2 – str. Decebal, nr. 21 cu punct de lucru și în B-dul 21 Decembrie 1989, nr. 108	80	90
16.	Clubul Pensionarilor – str. Traian Vuia, nr. 41	15	25
17.	Clubul Pensionarilor – str. L.Pasteur, nr. 77	90	100
18.	Clubul Pensionarilor – str. Arinilor, nr. 11	30	50
19.	Clubul Pensionarilor – str. Horea, nr.108	50	80
20.	Clubul Pensionarilor – parc Detunata	30	40
21.	Clubul Pensionarilor – str. Miraslau, nr. 4	40	50
22.	Clubul Pensionarilor – Cinema Mărăști	50	60

IV. ACTIVITATEA SERVICIUL PROTECȚIA COPILULUI, FAMILIE ȘI DEZVOLTARE COMUNITARĂ –

1. CAZUISTICĂ. MANAGEMENT DE CAZ. INTERVENȚIE LA NIVEL INDIVIDUAL ȘI FAMILIAL

1.1. SERVICIUL PROTECȚIA, COPILULUI, FAMILIEI ȘI DEZVOLTARE COMUNITARĂ

2012 - Număr total cazuri:198

- Număr copii ai căror părinți sunt plecați la muncă în străinătate:609

- număr dovezi eliberate: 55

Tipologie cazuri:

- Abandon școlar și absenteism 12%
- Consum de etnobotanice 4%
- Lipsă certificat de naștere/acte de indentitate 9%
- Delincvență 8%
- Violență domestică 12%
- Tentative de suicid 4%
- Monitorizarea reintegrării copiilor în familie, după revocarea măsurii de plasament 10%
- Copii aflați în risc de abandon în maternitate 8%;
- Monitorizarea copiilor care au fost asistați împreună cu mamele în centre maternale 5%
- Copii ai căror părinți sunt plecați la muncă în străinătate 21%
- Abuz fizic și sexual 7%

Activități desfășurate de către specialiștii serviciului nostru în vederea separării copilului de către părinți, în funcție de problema indentificată în teritoriu-procentuaj din numărul total de copii raportați în 2012:

- Efectuarea de vizite la domiciliul/reședința copilului- 1200 vizite;
- Referirea cazurilor spre centre de zi 7%
- Referirea cazurilor către adăposturi pentru victimele violenței în familie 1%
- Referirea cazurilor către fundații, asociații, instituții care oferă servicii specializate pentru: copii cu ADHD, copii care consumă alcool, etnobotanice, copii aflați în risc de abandon școlar, meditații, etc 15%
- Consiliere, informare și însoțirea clienților către alte servicii/ instituții publice (unități medicale, judecătore, poliție, unități școlare etc.) care oferă prestațiile și serviciile de care pot beneficia în conformitate cu legislația în vigoare
- În procent de 95% s-a reușit menținerea copilului în familia naturală a părinților prin serviciile oferite de către specialiștii Serviciului Protecția Copilului, Familiei și Dezvoltarea Comunitară în colaborare cu partenerii noștri de la nivel local..
- **Doar** pentru 5 % (39 copii) din cazuri s-a instituit de către DGASPC Cluj o măsură de protecție specială la solicitarea SPCFDC.

1.2. CENTRUL DE ZI ȚARA MINUNILOR

– 2012- 34 copii înscriși

1.3. CENTRUL DE SERVICII SOCIO-MEDICALE

– 2012- 60 beneficiari

6. INTERVENȚIE COMUNITARĂ

- acțiunile întreprinse la nivel comunitar s-au concentrat pe evaluarea nevoilor comunității și prevenirea situațiilor de marginalizare socială
- în acest sens s-au intensificat vizite săptămânale în 2012 în comunitatea de romi Pata Rât
- s-a semnat un protocol de colaborare /cooperare între Primăria Municipiului Cluj-Napoca și

Universitatea Babeș-Bolyai, Facultatea de Sociologie și Asistență Socială privind derularea unor activități cultural-educative cu copiii din comunitatea din Pata-Rât

- serviciul Protecția Copilului, Familiei și Dezvoltare Comunitară s-a implicat activ în acțiunile ce decurg din derularea proiectului de asistență tehnică intitulat „ Making the most of Eu Fund for Sustainable Housing and Inclusion of disadvantaged Roma in Cluj Metropolitan Area”, proiect convenit între Primăria municipiului Cluj-Napoca și Programul Națiunilor Unite pentru Dezvoltare.

2. COLABORĂRI CU ALTE INSTITUTII:

- s-au încheiat protocoale de colaborare/cooperare cu următoarele instituții:
Universitatea Babeș-Bolyai, Facultatea de Sociologie și Asistență Socială
Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj
Centrul Maternal “Casa Bucuriei” din cadrul Asociației “Alternative la viață”
Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog, Agenția Națională Antidrog
Asociația „Preventis” -în curs de finalizare

4. CAMPANII, EVENIMENTE, GRUPURI DE LUCRU

- *octombrie, 2012*- participarea la campania organizată cu ocazia Zilei Europene de Luptă Împotriva Traficului de Persoane
- *august 2012* participarea la Conferința Facultății de Asistență Socială
- *noiembrie, 2012* participarea la CONFERINȚA REGIONALĂ din cadrul Campaniei naționale privind prevenirea și combaterea violenței în familie „ Violența în familie nu trebuie să te lase rece“
- *prezent*- participarea lunară la Grupul de lucru interdisciplinar pe violență domestică
- *prezent*- poarticiparea lunară la Grupul de lucru interdisciplinar privind combaterea fenomenului de absentism, abandon școlar și violență în școli în colaborare cu Inspectoratul Județean Școlar.

5. PROIECTE CU FINANȚARE NERAMBURSABILĂ

5.1. Proiecte în care Direcția de Asistență Socială și Medicală este solicitant

- *2011-2014*- Proiectul „**Împreună pentru un început sigur!**”
- finanțat prin POSDRU 2007-2013, Axa prioritară 6 „Promovarea incluziunii sociale”, Domeniul Major de Intervenție 6.2 Îmbunătățirea accesului și participării grupurilor vulnerabile pe piața muncii;
- parteneriat cu Direcția de Dezvoltare și Asistență Comunitară Arad, Consiliul Metropolitan Rotherham Marea Britanie, Fundația Centrul de Resurse pentru Comunitățile de Romi (CRCR) și Asociația de ajutor familial ASISTMED;
- prin proiect 5000 de persoane (3415 persoane de etnie romă și 1485 persoane cu dizabilități) vor fi informate, consiliate și mediate pe piața muncii, dintre care 500 persoane vor participa la cursuri de formare profesională, 400 persoane vor beneficia de certificarea competențelor profesionale dobândite în mod non-formal și 500 persoane vor fi plasate pe piața muncii; va fi înființat un centru de informare și consilieri pentru promovarea oportunităților de ocupare pentru persoane de etnie romă și persoane cu dizabilități în municipiul Cluj-Napoca;
- valoarea este de 16330424.00 lei.

5.2. Proiecte în care Direcția de Asistență Socială și Medicală este partener

- *2011-2013*- Proiectul „Reconstrucția statutului femeii: de la discriminare la formare/dezvoltare profesională și egalitate de șanse”;
- finanțat prin POSDRU 2007-2013, Axa Prioritară 6: „Promovarea incluziunii sociale”, Domeniul major de intervenție 6.3. „Promovarea egalității de șanse pe piața muncii”;
- parteneriat cu Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași (solicitant), Universitatea de Vest din Timișoara, Universitatea Babeș Bolyai din Cluj-Napoca, Direcția de Asistență Comunitară din Iași și Direcția de Asistență Comunitară din Timișoara.

5.3. Proiecte elaborate care sunt în evaluare

- Subproiectul „Centrul municipal de consiliere și sprijin pentru părinți și copii”;
- finanțat de Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale prin proiectul „Servicii comunitare de prevenire a separării copilului de familia sa”;
- prin proiect se urmărește înființarea și organizarea unui centru municipal de consiliere și sprijin pentru părinți și copii în Cluj-Napoca, fiind asigurate serviciile de prevenire a separării copilului/copiilor de părinte/părinți.

- Proiectul „Reinserția pe piața muncii a femeilor aflate în situație de risc-factor de creștere a coeziunii comunității și dezvoltare a economiei sociale”;
- finanțat POSDRU 2007-2013, Axa Prioritară 6: „Promovarea incluziunii sociale”, Domeniul major de intervenție 6.1.: „Dezvoltarea economiei sociale”;
- parteneriat cu Fundația Dezvoltarea Popoarelor și Centrul de Formare Profesională FORMATEST;
- prin proiect se urmărește crearea unui cadru care să permită accesul femeilor aflate în situații de risc pe piața muncii și promovarea valorilor economiei sociale în vederea creării unei comunități incluzive; - valoarea totală este de 2139230.41 lei.

5.4. Proiecte în implementarea cărora Direcția de Asistență Socială și Medicală este implicată

- Proiectul Centrul Multifuncțional de Servicii Sociale Integrate “Țara Minunilor”;
- finanțat prin POR 2007-2013, Axa prioritară 1: Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor - poli urbani de creștere;prin proiect se vizează modernizarea și dotarea cu echipamente specifice de reintegrare socială a copiilor de etnie romă, beneficiari ai serviciilor sociale oferite de centrul de zi „Țara Minunilor”;
- valoarea totală a proiectului este de 1.411.764 euro.

5.5 PROIECTE DE CERCETARE

- 2011-2012- sprijinirea activității de cercetare în teren în cadrul proiectului WoSafeJus- Why Doesn't She Press Charges? Understanding and Improving Women's Safety and Right to Justice, finanțat în cadrul programului UE Daphne III

6. ACTIVITĂȚI INFORMALE PENTRU COPII

- 2012- implementarea programului „Ore colorate” la Centrul de zi Țara Minunilor, program inițiat în parteneriat de către Asociația Green & Wild și Serviciul Protecția Copilului, Familie și Dezvoltare Comunitară
- 2012- copiii Centrului de Servicii Socio-Medicale au participat la diferite excursii: excursie Sovata, excursie Mănăstirea Dumbrava, excursie Baile Felix
- participarea în mod constant în perioada raportată la activitățile secției pentru copii ale filialei „Traian Brad” a bibliotecii „Octavian Goga”
- atât Centrul de zi Țara Minunilor cât și Centrul de Servicii Socio-Medicale au organizat anual serbări cu ocazia sărbătorilor de Paști, Crăciun și 1 iunie iar zilele de naștere ale fiecărui copil beneficiar au fost sărbătorite în cadrul centrului

V. ACTIVITATEA SERVICIULUI CABINETE MEDICALE

Serviciul Cabinete Medicale din structura Direcției de Asistență Socială și Medicală prezintă structura și activitatea Cabinetelor medicale din grădinițe, școli și unități de învățământ superior, activitate care se desfășoară conform Ordinului emis de Ministerul Sănătății nr.653/25.09.2001, Ordinului emis de Ministerul Sănătății nr. 1668/09.09.2011 și Ordinului nr.5298/07.09.2011 emis de Ministerul educației și, Cercetării, Tineretului și Sportului, ultimele fiind date publicității la 12.01.2012 – și modificata anexa nr.4 privind normativul de personal la 13 septembrie 2012 astfel:

1.Structura Cabinetelor medicale :

Nr.crt.	<i>cabinet</i>	Nr. cabinete medicale	Nr. medici	Nr. asistente medicale	Ingrijitoare curăţenie	Registrator medical
1.	Dispensare şcolare şi grădiniţe	21	21	78	x	x
2.	Cabinete medicale studenţeşti	13	13	10	2	1
3.	Cabinete stomatologice	16	16	13	x	2
	Total	50	50	101	2	3

2. Număr de subiecţi înscrişi în sistemul de învăţământ şi arondaţi cabinetelor medicale .

Nr.crt.	Număr de copii , elevi şi studenţi asistaţi medical în anul şcolar 2011-2012	Numar
1.	Copii preşcolari înscrişi în grădiniţe	8.911
2.	Elevi înscrişi în unităţi de învăţământ primar	11.214
3.	Elevi inscrişi in invatamantul gimnazial	7.826
4.	Elevi inscrişi in invatamantul liceal	16.187
5.	Elevi inscrişi in invatamantul profesional	555
6.	studenţi	72.291
	T o t a l	116.984

3. Activitatea cabinetelor medicale :

Nr.crt	Indicatori	Prescolari si elevi	studenti	Stomatologie	total
1.	Asistati medical 2012	44.693	72.291	31.500	148.484
2.	Consultatii medicale in anul 2012	53.338	29.132	15.684	98.154
3.	Tratamente in cabinetele medicale	46.886	4.196	68.600	119.682

4. Locatii beneficiare de asistenta medicala :

1.	Număr grădiniţe	52
2.	Număr şcoli	56
3.	Număr facultati	37

5. Activităţi profilactice:

Vaccinări în anul şcolar 2012 în cabinetele medicale şcolare

Nr.crt	Indicatori	prescolari	elevi	studenti	total
1.	Vaccinări	16	6.235	4	6.255

0

6. Educaţie pentru sănătate :

Nr.crt	Indicatori	La prescolari	La elevi	Total
1.	Numar de ore de prim ajutor	264	276	540
2.	Numar participanţi prim ajutor	1776	5400	7.176
3.	Numar de ore de educaţie pentru sănătate	1524	2172	3.696
4.	Numar de participanţi la ore de educaţie pentru sănătate	25.996	40.488	66.444
5.	Scutiri educaţie fizică	0	2.640	2.640
6.	Număr controale la cămine , cantine spaţii de învăţământ	281	322	603
7.	Număr vizări meniuri săptămânale la cantine	9.450	3.132	12.582
8.	Număr de instruiiri al personalului de ingrijiri	413	304	717

S-au făcut recomandări pentru alcătuirea de meniuri alimentare echilibrate, cu respectarea principiilor alimentare şi a raţiei recomandate.

În ceea ce privește finanțarea acestor structuri medicale în acest an bugetar s-au achiziționat aparate de măsurat glicemia, colesterolul și trigliceridele precum și alte obiecte de inventar, pentru toate cabinetele medicale școlare și studentești cu sprijinul finanțării din Bugetul local, la capitolul bugetar *obiecte de inventar*, în suma de 300.000 lei și care au fost distribuite la începutul anului școlar.

De asemenea s-a primit o finanțare importantă din bugetul local în sumă de 700.000 lei din fonduri pentru investiții (cheltuieli de capital) pentru dotarea a 17 cabinete stomatologice (15 în funcțiune și unul care s-a deschis la solicitarea Seminarului Teologic Ortodox și unul în curs de deschidere și amenajare la liceul de Muzică „Sigismund Toduta” cuprinzând 17 stații de lucru compuse din :

- Unitul dentar;
- compresor cu două motoare;
- autoclav pentru sterilizare.

Menționăm că aparatele pe care se lucrează acum sunt de 20-30 de ani în funcțiune cu durata normată expirată fiind uzate atât fizic cât și moral.

Totodată din Bugetul local am primit suma de 43.000 lei pentru achiziționarea de echipamente de protecție și lucru pentru medici și asistente medicale.

În ceea ce privesc proiectele de perspectivă pe termen mediu și lung, avem în vedere crearea unui laborator de radiologie stomatologică unde să aibă acces în regim de gratuitate, elevii, studenții și cazurile sociale din orașul nostru.

Efectuarea a două acțiuni de screening în complexul studentesc din Observator și unul în Complexul Hasdeu la care să participe tot corpul medical al medicilor din cabinetele medicale studentești. Tema acestuia este „*depistarea factorilor de risc care determina boala cardiovasculară*”, grupul țintă fiind studenții gazduiți în aceste complexe studentești.

În cursul anului 2012, urmare a demersului legal, făcut de către Direcția de Asistență Socială și Medicală, cu sprijinul domnului primar Radu Moisin și Instituția Prefectului județului Cluj, pe lângă forurile Guvernamentale competente, s-a aprobat deblocarea la nivelul Serviciului Cabinete Medicale a:

- 13 posturi de asistente medicale;
- 3 posturi de medici stomatologi și
- 3 posturi de medici de medicină generală – posturi unice

3. Pentru aceste posturi s-au organizat concursuri de ocupare în luna curentă și în luna iunie. Menționăm că astfel s-a putut asigura funcționalitatea asistenței medicale în locațiile care nu aveau personal medical mediu sau medic, asistența medicală până la acesta dată fiind asigurată de către personalul din alte locații ale Dispensarelor medicale școlare. Dat fiind faptul că au plecat 3 medici generaliști și un medic stomatolog din sistem, locațiile acestora au fost redistribuite către alte cabinete în funcțiune, depășindu-se cu mult norma de elevi pentru un cabinet medical și implicit cu perturbații în asigurarea optimă a actului medical.

În noile normative de personal statuate prin Ordinul MS nr.5298/2012 norma pentru o asistentă medicală este de un post de asistentă medicală pentru 800 de elevi iar la grădinițe o asistentă pentru 60-100 de copii și un medic la 1500 elevi, la ora actuală având locații de 400 de copii la grădinițe cu o singură asistentă medicală și 2400-2500 de copii pentru un medic.

Considerăm că prin demersul făcut și materializarea acestuia, calitatea actului medical s-a îmbunătățit simțitor, contribuind astfel la *îndeplinirea scopului principal al asistenței medicale respectiv prevenția și educația medicală a copilului din grădinițe și școli precum și a studentului din aceasta urbe*

Statistica datelor pentru anul 2012, a activității, așa cum rezultă din raportările lunare transmise către Direcția de Sănătate Cluj, Birou Igienă Școlară, este următoarea:

DISPENSARE MEDICALE ȘCOLARE:

Nr. Crt	Activitati	Prescola ri	Elevi	Total
------------	------------	----------------	-------	-------

1	Nr. examene medicale de bilant al starii de sanatate (prescolari gr. Mica, mijlocie, mare, pregatitoare; elevi cls. I-a, IV-a, VIII-a si XII-a, ultimul an profesionala si ucenici, studenti anul II)	823	1474	2297
2	Nr. masuratori somatometrice (inaltimea, greutatea la prescolarii din toate grupele si la elevii din toate clasele si din toti anii); bilant + periodic	1538	3966	5504
3	Nr. exsudate faringiene recoltate (dupa vacantele de vara, Craciun, Paste, la elevi si prescolari sau cu prilejul unor actiuni speciale)	31	55	86
4	Nr. elevi si prescolari examinati cu ocazia triajului epidemiologic (de dupa vacantele de vara, Craciun, Paste si zilnic la prescolarii din gradinitile cu program prelungit si saptamanal)	110505	-	110505
5	Nr. cazuri de boli transmisibile depistate cu ocazia triajului epidemiologic (angine, pediculoza, scabie micoze, alte boli)	-	79	79
6	Nr. cazuri noi de boli dispensarizate depistate cu ocazia examenelor medicale de bilant al starii de sanatate*	144	355	499
7	Nr. cazuri noi de boli dispensarizabile depistate la elevi si studenti din alte clase, respectiv din alti ani de studiu decat la cele de bilant	3	57	60
8	Nr. cazuri vechi din evidenta speciala (pt. dispensarizare) trimise la specialisti pentru stabilirea stadiului bolii dispensarizabile si revenite de la acestia cu rezultatul examinarii si recomandarile terapeutice	16	131	147
9	Nr. anchete alimentare in lunile februarie, mai si octombrie	5	4	9
10	Nr. ore prim-ajutor/nr. participanti	8/14	24/104	32/118
11	Nr. ore de educatie pt. sanatate/ nr. participanti	103/219 4	163/33 53	266/5547
12	Nr. cazuri boli acute diagnosticate cu ocazia consultatiilor la cerere	49	4189	4238
13	Nr. elevi, studenti examinati in vederea avizarii participarii la unele competitii sportive	-	483	483
14	Nr. scutiri medicale pentru lectiile de educatie fizica	-	102	102
15	Nr. prescolari , elevi, studenti examinati in vederea plecarii in tabere de vacanta si excursii si olimpiade	-	161	161
16	Nr. scutiri medicale de absente la orele de curs sau vizari ale scutirilor eliberate de alte unitati medicale	-	4012	4012
17	Nr. controale in diverse compartimente (camine, cantine, spatii de invatamant etc.) din unitatea de invatamant arondata, concretizate in note de control transmise conducatorului acestor compartimente spre luarea la cunostinta si masuri de remediere in caz de deficiente	21	30	51
18	Nr. vizari ale meniurilor saptamanale in cantine scolare si studentesrti ori in blocuri alimentare din gradinite	181	52	233
19	Nr. instruirii pe probleme igienico-sanitare ale personalului ingrijitor	37	49	86
20	Nr. IDR la tuberculina (cu PPD)	-	25	25
21	Nr. vizari documente pentru obtinerea de burse medicale, sociale, scolare, studentesti	-	3	3

22	Nr. adeverinte medicale eliberate pentru inscrierea intr-o noua treapta de invatamant	139	11	150
23	Nr. vizari avize epidemiologice pt. absentism din motive medicale din gradinite	573	-	573

Nr. Crt.	Activitati	Prescolari	Elevi	Total
1	Nr. prescolari/elevi/studenti aflati in evidenta speciala	1632	14230	15862
2	Nr. prescolari/elevi/studenti care au fosti scosi din evidenta sp.ca urmare a recuperarii afectiunilor cronice de care acestia suferisera	7	56	63
3	Nr. prescolari/ scolari cu indici ai greutatii normali (normoponderali) bilant + periodic	1192	2655	3847
4	Nr. prescolari/ scolari cu indici ai greutatii peste normal bilant+ periodic	260	1077	1337
5	Nr. prescolari/ scolari cu indici ai greutatii sub normal bilant + periodic	86	234	320
6	Nr. prescolari/ scolari cu indici ai inaltimii normali bilant + periodic	1259	2823	4082
7	Nr. prescolari/ scolari cu indici ai inaltimii peste normal bilant + periodic	238	844	1082
8	Nr. prescolari/ scolari cu indici ai inaltimii sub normal bilant + periodic	41	299	340
9	Nr. prescolari/ scolari supusi la examenul de bilant fara abateri de la starea de sanatate	446	403	846
10	Nr. prescolari/ scolari la care s-au recoltat exsudate faringiene cu ocazia triajelor epidemiologice dupa vacante	1	26	27
11	Nr. angine streptococice depistate in urma triajului	-	8	8
	Activitati	Prescolari	Elevi	Total
1	Nr. consultatii (consultatii + bilant)	1007	6612	7619
2	Examen periodic	714	2607	3321
3	Examen bilant	824	1359	2183
4	Tratamente	634	5473	6107
5	Vaccinari	-	89	89
6	Administrare iodura de potasiu	-	-	-
7	Asistenta in tabere : nr. tabere / nr. copii	-	-	-
8	Asistenta capacitate / bacalaureat/ nr. copii	-	-	-

Dispensare medicale studentesti:

Nr. Crt.	Activitati	Nr. studenți
1	Nr. examene medicale de bilant al starii de sanatate (prescolari gr. Mica, mijlocie, mare, pregatitoare; elevi cls. I-a, IV-a, VIII-a si XII-a, ultimul an profesionala si ucenici, studenti anul II)	410
2	Nr. masuratori somatometrice (inaltimea, greutatea la prescolarii din toate grupele si la elevii din toate clasele si din toti anii); bilant + periodic	417
3	Nr. exsudate faringiene recoltate (dupa vacantele de vara, Craciun,	-

	Paste, la elevi si prescolari sau cu prilejul unor actiuni speciale)	
4	Nr. elevi si prescolari examinati cu ocazia triajului epidemiologic (de dupa vacantele de vara, Craciun, Paste si zilnic la prescolarii din gradinitile cu program prelungit si saptamanal)	13
5	Nr.cazuri de boli transmisibile depistate cu ocazia triajului epidemiologic (angine, pediculoza, scabie micoze, alte boli)	-
6	Nr.cazuri noi de boli dispensarizate depistate cu ocazia examenelor medicale de bilant al starii de sanatate*	14
7	Nr.cazuri noi de boli dispensarizabile depistate la elevi si studenti din alte clase, respectiv din alti ani de studiu decat la cele de bilant	30
8	Nr. cazuri vechi din evidenta speciala (pt. dispensarizare) trimise la specialisti pentru stabilirea stadiului bolii dispensarizabile si revenite de la acestia cu rezultatul examinarii si recomandarile terapeutice	55
9	Nr. anchete alimentare in lunile februarie, mai si octombrie	-
10	Nr. ore prim-ajutor/nr. participanti	3/16
11	Nr. ore de educatie pt. sanatate/ nr. participanti	74/848
12	Nr. cazuri boli acute diagnosticate cu ocazia consultatiilor la cerere	1783
13	Nr. elevi, studenti examinati in vederea avizarii participarii la unele competitii sportive	8
14	Nr. scutiri medicale pentru lectiile de educatie fizica	78
15	Nr. prescolari , elevi, studenti examinati in vederea plecarii in tabere de vacanta si excursii si olimpiade	2
16	Nr. scutiri medicale de absente la orele de curs sau vizari ale scutirilor eliberate de alte unitati medicale	611
17	Nr. controale in diverse compartimente (camine, cantine, spatii de invatamant etc.) din unitatea de invatamant arondata, concretizate in note de control transmise conducatorului acestor compartimente spre luarea la cunostinta si masuri de remediere in caz de deficiente	30
18	Nr. vizari ale meniurilor saptamanale in cantine scolare si studentesrti ori in blocuri alimentare din gradinite	12
19	Nr. instruirii pe probleme igienico-sanitare ale personalului ingrijitor	31
20	Nr. IDR la tuberculina (cu PPD)	-
21	Nr. vizari documente pentru obtinerea de burse medicale, sociale, scolare, studentesti	62
22	Nr. adeverinte medicale eliberate pentru inscrierea intr-o noua treapta de invatamant	-
23	Nr. vizari avize epidemiologice pt. absenteism din motive medicale din gradinite	-

Nr. crt.	Activitati	Nr. studenți
1	Nr. prescolari/elevi/studenti aflati in evidenta speciala	1015
2	Nr. prescolari/elevi/studenti care au fosti scosi din evidenta sp.ca urmare a recuperarii afectiunilor cronice de care acestia suferisera	35
3	Nr. prescolari/ scolari cu indici ai greutatii normali (normoponderali) bilant + periodic	407
4	Nr. prescolari/ scolari cu indici ai greutatii peste normal bilant+ periodic	7
5	Nr. prescolari/ scolari cu indici ai greutatii sub normal bilant + periodic	3
6	Nr. prescolari/ scolari cu indici ai inaltimei normale bilant + periodic	405
7	Nr. prescolari/ scolari cu indici ai inaltimei peste normal bilant + periodic	4

8	Nr. prescolari/ scolari cu indici ai inaltimei sub normal bilant + periodic	8
9	Nr. prescolari/ scolari supusi la examenul de bilant fara abateri de la starea de sanatate	314
10	Nr. prescolari/ scolari la care s-au recoltat exsudate faringiene cu ocazia triajelor epidemiologice dupa vacante	-
11	Nr. angine streptococice depistate in urma triajului	-
	Activitati	Nr. studenți
1	Nr. consultatii (consultatii + bilant)	4256
2	Examen periodic	7
3	Examen bilant	410
4	Tratamente	645
5	Vaccinari	9
6	Administrare iodura de potasiu DISPENZARIZATI	16
7	Asistenta in tabere : nr. tabere / nr. copii ALTELE	590
8	Asistenta capacitate / bacalaureat/ nr. Copii ADMITERE FAC.	-

VI. ACTIVITATEA SERVICIULUI ACHIZITII PUBLICE, LOGISTICA

Nr. crt.	Activități, programe	Perioada	Număr Beneficiari
1.	Planul Anual European de furnizare ajutoare alimentare in beneficiarilor persoanelor cele mai Defavorizate (PEAD 2011)	01 sept.2011 -31.martie 2012	14242 persoane
2.	Achizitii de produse papetarie, materiale curatenie pentru DASM si a altor produse necesare functinarii institutiei	Februarie – Martie 2012 (pentru papetarie, materiale curatenie) , iar pentru celelalte produse pe tot parcursul anului in functie de nevoi.	
3.	Achizitii de medicamente si materiale sanitare pentru Serviciul Cabinete Medicale Scolare si Stomatologice. (21 Cabinete Scolare, 13 Cabinete Studentesti si 17 Cabinete Somatologice)	Ianuarie – Februarie 2012	
4.	Incheierea/Reinoirea Contractelor de utilitati, servicii si furnizare de produse.	Ianuarie – Aprilie 2012	
5.	Dotarea Cluburilor pensionarilor din cartierele Grigorescu, Manastur, Marasti, Ghergheni si cel din zona P-ta Garii	iunie 2012 si octombrie 2012	
6.	Achizitii pentru Dotarea Centrului Social de Urgenta de pe Strada Dragos Voda nr. 36-38	August – Noiembrie 2012	
7.	Dotarea pentru prima data in ultimii 30 de ani cu statii de lucru a Cabinetelor Medicale Scolare si Stomatologice.	Data Transmiterii in SEAP 12.07.2012 Data finalizarii procedurii 05.10.2012	
8.	Achizitii de medicamente si materiale sanitare pentru Serviciul Cabinete Medicale Scolare si Stomatologice. (21 Cabinete Scolare, 13 Cabinete Studentesti si 17	August – Septembrie 2012	

	Cabinete Somatologice)		
9.	Planul Anual European de furnizare ajutoare alimentare in beneficiarilor persoanelor cele mai Defavorizate (PEAD 2012)	Septembrie 2012 – Martie 2013	15157 persoane.
10.	Receptia produselor, eliberarea materialelor din magazie pe baza referatelor de necesitate, intocmire de documente (referate, adrese, note justificative, ordonantari de plata, bonuri de consum, note de receptie, etc), inregistrarea facturilor in contabilitate, alte activitati zilnice.	Aceste activitati se desfasoara pe toata durata anului si in proportie de 70% din timpul unei zile obisnuite de munca.	
11.	Instruirea salariatilor DASM in domeniul situatiilor de urgenta , precum si in domeniul securitatii si sanatatii in munca.	Lunile Ianuarie si iulie a fiecarui an.	

**DIRECTOR EXECUTIV
AUREL MOCAN**

Cluj-Napoca, ianuarie 2013